

**Інформація  
про здійснення державної регуляторної політики  
виконавчим комітетом Білозірської сільської ради за 2018 рік**

***I. Вступ***

Одним з пріоритетних напрямків державної політики в Україні визначено державну регуляторну політику, як інструмент адміністративної реформи.

Регуляторна політика визначає певні стандарти щодо необхідних процедур підготовки та прийняття рішень на усіх владних рівнях. Дотримуватися принципів регуляторної політики повинні, як органи виконавчої влади, так і органи місцевого самоврядування. Саме використання норм та принципів регуляторної політики в Україні дає змогу забезпечити перехід державного управління на новий якісний рівень.

Організаційне забезпечення державної регуляторної політики сільською радою полягало у здійсненні покладених повноважень на Постійну комісію з питань економічного розвитку об'єднаної громади, комунальної власності та державної регуляторної політики, з питань освіти, охорони здоров'я, материнства і дитинства.

Протягом 2018 року відповідальними виконавцями здійснювався системний контроль за забезпеченням дотримання розробниками регуляторних актів планування регуляторної діяльності, процедур підготовки проектів регуляторних актів, у тому числі обґрунтованого аналізу результатів їх регуляторного впливу, та погодження проектів регуляторних актів з державними уповноваженими органами.

***II. Загальна частина***

У відповідності з нормами Закону було сформовано та затверджено План підготовки проектів регуляторних актів виконавчим комітетом Білозірської сільської ради на 2019 рік.

До плану підготовки проектів регуляторних актів було включено 5 проектів.

На виконання ст. 34 Закону та з метою недопущення прийняття регуляторних актів, які є непослідовними, неефективними або економічно недоцільними, усі проекти регуляторних актів разом з аналізом регуляторного впливу розглядалися на засіданнях робочої групи з питань реалізації Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Крім того, усі проекти розглядалися відповідальною депутатською комісією. Також проекти регуляторних актів оприлюднювалися на офіційному сайті Білозірської сільської ради та за вимогою направлялися до Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва

для отримання пропозицій, пов'язаних з чіткою відповідністю положень проектів нормам регуляторного законодавства.

Протягом 2018 року прийнято 4 регуляторних актів, а саме:

1. «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2018 рік».
2. «Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за оренду майна сільської комунальної власності та пропорції її розподілу на 2019 рік».
3. «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2019 рік».
4. «Про встановлення ставок місцевих податків і зборів та затвердження відповідного Положення на 2019 рік»

Цими актами врегульовано ряд важливих питань, що стосуються діяльності суб'єктів господарювання Білозірської сільської ради Черкаського району Черкаської області щодо оподаткування.

Здійснені розробниками протягом звітного періоду відстеження результативності свідчать про те, що прийнятими регуляторними актами досягнуто визначених цілей та їх реалізація має відповідні результати.

З метою доступності та відкритості регуляторної діяльності Білозірської сільської ради Черкаського району Черкаської області щодо діючих регуляторних актів, які регулюють відносини у сфері господарської діяльності на території сільської ради, розміщено відповідний обсяг інформації на Офіційному сайті Білозірської сільської ради та в друкованому виданні «Вісник Білозірської сільської ради» а також на дошці оголошень яка розміщена в приміщенні Білозірської сільської ради.

### **III. Висновки**

У порівнянні з попередніми звітними періодами інтенсивність регуляторної діяльності у 2018 році дещо знизилася, у першу чергу із-за подій на сході України, які негативно вплинули на усі процеси розвитку держави.

У 2019 році у законодавчій сфері загальнодержавного рівня очікується велика кількість істотних змін у різних сферах діяльності, але тільки стабілізація та покращення політичної ситуації у державі дасть можливість своєчасно розпочати заплановані реформи, у тому числі й у сфері місцевого самоврядування, що можуть здійснюватися і за допомогою прозорих регуляторних процедур.

Сільський голова



В.П.Міцук